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У США демократи підозрюють прем’єра Ізраїлю в намаганні підіграти Трампу

Представники Демократичної партії США вважають, що прем’єр-міністр Ізраїлю
Беньямін Нетаньягу намагається впливати на американські вибори, підтримуючи
кандидата від республіканців Дональда Трампа.

Про це йдеться в публікації The Hill.

Зокрема, Нетаньягу ігнорує заклики президента Джо Байдена до мирних переговорів
між Ізраїлем і ХАМАС, натомість за кілька тижнів до виборів у США посилив
протистояння з «Хезболлою» та Іраном, що робить такі переговори неможливими.

Ескалація на Близькому Сході дає Трампові можливість стверджувати, що світ
«вийшов з-під контролю» під час перебування Байдена на посаді.

Зазначено, що дедалі більше американців-мусульман не схвалюють політику
нинішнього президента, що може позначитися на рейтингу висуванки від демократів
Камали Гарріс.

Опитування 500 арабських виборців, проведене у вересні, показало, що Трамп і
Гарріс практично порівну розділили голоси, з невеликою перевагою в експрезидента
– 42% проти 41%. Це свідчить про значне падіння підтримки нинішньої адміністрації
порівняно з 2020 роком, коли Байдену надавали перевагу 59% арабських виборців.

Тим часом відносини Нетаньягу навіть з найбільш проізраїльськи налаштованими
демократами стають усе більш конфронтаційними.

Високопоставлений працівник партійного апарату демократів у Сенаті зазначив, що
Нетаньягу вже давно має репутацію «втручальника» в американську політику.

«Я ні на хвилину не сумніваюся, що Бібі робить це не для того, щоб вплинути на
вибори. Думаю, він вважає, що може вплинути на голоси євреїв, але він може
вплинути й на голоси арабо-американців», – сказав працівник.

За його словами, Нетаньягу «на 100 відсотків залучений в американську політику».

«Подивіться на все, що відбувається, – сказав він, вказуючи на введення ізраїльських
військ на південь Лівану в останні дні. – Стовідсоткове втручання у внутрішню
політику. Він робив це всю свою кар’єру».
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